## "Casa Zuccala" apre le porte alla storia della cultura piemontese

Le attività culturali di Casa Zuccala propongono per i Soci, nel secondo semestre, tredici incontri nel pomeriggio del sabato, ed 8 incontri nel pomeriggio del giovedì, finalizzati alla conoscenza e all'approfondimento di alcuni temi significativi della storia della casa piemontese e del suo arredo: il mobile, il dipinto, l'ambiente. Gli incontri si svolgeranno a Marentino, dalle ore 15,30 alle ore 19, e si articoleranno in una lezione teorica (h. 15,30-17), un intervallo per il té (h.17-17,30) ed una lezione pratica (h. 17.30-18). Sono inoltre previste, sem pre per i soli Soci, 4 giornate di vista agli ambienti arredati di Casa Zuccala, nel pomeriggio di altret-tanti giovedì (18/10, 15/11,29/11, 13/12).

Ricordiamo che chiunque può associarsi previo versamento di L. 10.000.

Per informazioni
Associazione Culturale
Casa Zuccala
Via Profonda n. O 10020
Marentino (TO) tei.
011.943.53.43 fax
011.943.55.01



Casa Zuccala
in collaborazione con la

Libreria Antiquaria "L'Estampe" di Torino e il Comune di Marentino

presenta la

MOSTRA

## IMMAGINI DI TORINO TRA SEICENTO ED OTTOCENTO

da residenza aulica a capitale borghese

a cura di **Emanuele Cardellino** saggio introduttivo del **Prof. Paolo Piasenza** 

PORTICO DI CASA ZUCCALA

MARENTINO

Via Profonda n. O

-Ritte le domeniche dal 30 settembre al 28 ottobre 2001, dalle ore 10 alle ore 12 e dalle ore 14 alle ore 19.

Ingresso 1 Euro (L. 1936) prò restauro pala "SanCarlo Borromeo" della Parrocchia di Marentino



e mostre

Da settembre
a
dicembre,
quattro mesi
di attività
culturali,
aperte a tutti
nella ''casa
dell'aquila''
di
Marentino

## Casa Zuccala

in collaborazione con il

Comune di Marentino

presenta la

MOSTRA

## MITO E MITOLOGIA NEGII ''EX LEBRIS''

a cura del Prof. Nicola Carlone e di N. Eandi

PORTICO DI CASA ZUCCALA MARENTINO Via Profonda n. O

Domenica 2, sabato 8 e domenica 9 dicembre 2001, dalle ore 10 alle ore 12. e dalle ore 14 alle ore 19

Ingresso 1 Euro (£ 1936) pro restauro pala "San Carlo Borromeo" della Parrocchia di Marentino.